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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 285/29-01-2018 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 

Την 29η Ιανουαρίου 2018, ημέρα Δευτέρα, και ώρα 14:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου 
της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Ειδικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος). 

Παρόντες: 

1. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εμμανουήλ - Νώντα, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΖ153351), ως πρόεδρος 
της ΕΕ του ΠΔΜ. 

2. Κωνσταντινίδης Ευστάθιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. Ξ627957), ως τακτικό 
μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών. 

Μέσω τηλεδιάσκεψης 

3. Ηλιάδου – Τάχου Σοφία του Σταύρου, Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΗ305839) ως 
τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης.  

4. Μπράτιτσης Θαρρενός του Παναγιώτη, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. ΑΙ880930) ως 
τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών. 

5. Λούτα Μαλαματή του Δημητρίου, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. ΑΚ423656) ως 
τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. 

6. Καστρίτσης Ιωάννης του Σεραφείμ, Επ. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Α.Δ.Τ. Φ239342) ως 
τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών (χωρίς δικαίωμα 
ψήφου). 

7. Σκόδρας Γεώργιος του Ιωάννη, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΖ179911) ως 
τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος (χωρίς δικαίωμα ψήφου). 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η Προϊσταμένη ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ κ. Πεταλωτή Χριστίνα.   

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   
 

6. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 

6.1 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

6.1.5 Έγκριση επιλογής ενός (1) Πανεπιστημιακού Υποτρόφου με αντικείμενο «Διδασκαλία του 
Εισαγωγικού Κύκλου και της Εμβάθυνσης της Αγιογραφίας», στο πλαίσιο υλοποίησης του ΜΠΣ 
«Κρατήσεις Παιδαγωγικού Τμήματος από ΜΠΣ» με κωδικό 1001, για συνολικό διάστημα ενός (1) 
ακαδημαϊκού εξαμήνου με ανώτατο προϋπολογισθέν ποσό 3.500,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 
και των νομίμων κρατήσεων), (αρ. πρόσκλησης 24/2017).  

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνονται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρνέλλο 
Γεώργιο για την υπ. αριθμ 113/17-01-2018 απόφαση της προσωρινής Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος 
Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών καθώς και με τη αριθμό πρωτ. 568/25-01-2018 εισήγηση των μελών 
της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που ορίστηκαν με την αρ. 277/21-09-2017 απόφαση της Ε.Ε., και 
αποτελούνταν από τους κ. Ζιώγα Ιωάννη, Καστρίτση Ιωάννη, Μπούζα Βασίλειο, για την επιλογή ενός (1) 
Πανεπιστημιακού Υποτρόφου με αντικείμενο «Διδασκαλία του Εισαγωγικού Κύκλου και της Εμβάθυνσης της 
Αγιογραφίας», στο πλαίσιο υλοποίησης του ΜΠΣ «Κρατήσεις Παιδαγωγικού Τμήματος από ΜΠΣ», με ανώτατο 
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προϋπολογισθέν ποσό 3.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων), για  χρονικό 
διάστημα 1 ακαδημαϊκού εξαμήνου. 

 
Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών αποδέχονται στο σύνολο την με τη αριθμό πρωτ. 568/25-01-2018 εισήγηση 
των μελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας 
απόφασης και εγκρίνουν την υπογραφή της σύμβασης με τον κ. Uros Todorovic μετά την άπραγη παρέλευση 
των πέντε (5) ημερολογιακών ημερών για την υποβολή ενστάσεων από την επομένη της ημερομηνίας 
ανάρτησης της απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων στη Διαύγεια και στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ ΠΔΜ. 
 

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως   
ακολούθως: 

Ο Πρόεδρος 

της  Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

 

 
Αν. Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος 

 
 

 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 

πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 

Κοζάνη, 01/02/2018 

  
Η Γραμματέας 

της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

Χριστίνα Πεταλωτή 
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